

# “四个一”机制促进优化营商环境

本报讯(通讯员 孔涛 王钢 记者臧宾)为深化“一次办好”改革,着力优化营商环境,今年5月份以来,曹县按照市级安排部署,推行“企业吹哨、部门报到”优化营商环境机制,为企业办实事、解难题,不断提升服务质效,切实增强企业获得感。截至到10月底,全县企业平台注册企业数量1827家,“吹哨”46次,已解决问题46个,接听热线咨询电话100多次,办结满意率100%。

## 成立一个机构 建立工作机制

印发《关于建立“企业吹哨、部门报到”工作机制的意见》,成立党政主要负责人任双组长的县优化营商环境工作领导小组。领导小组下设办公室,具体负责

**本报讯(通讯员 宋银生 记者臧宾)**日前,东明县大屯镇王菜园村王银锤、王海锤、王银海三兄弟,把一面写有“救死扶伤、乐于助人”的锦旗送给了曹县庄寨镇大马王村村民王合种,感谢他救了母亲刘某的性命。

9月28日早6点,74岁的刘某骑电动车带着自家地里的葱和毛豆到庄寨镇赶集,当行至卢庄至祥符寨村中段204国道时,被一辆从西往菏泽方向行驶的油罐车挂倒,脸上流着鲜血,直喊救命,但过去很多车辆都没有人下车相救。

这时,王合种去祥符寨送水回来路过此地。他下车走到老人身边,见老人脸上流了很多血,便给在市第三人民医院实习的女儿打电话,让她安排救护车来抢救。救护车赶到后,他摸了摸自己兜里还有300元现金,卡里还有近3万元,便跟着救护车去了医院。王合种一路陪伴,直到老人的儿子赶到医院,他才偷偷地离开。老人的儿子后经多方打听,才找到王合种本人。

经过一个多月的精心治疗,老人现已出院回家疗养,目前已能下床走路。在治疗和回家疗养过程中,王合种还带着礼品到医院和家里看望老人,深深地感动了老人的三个儿子。为了感谢王合种的救命之恩,老人的儿子特意制作了一面锦旗送给了王合种。



讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

**培育和践行社会主义核心价值观  
培养担当民族复兴大任的时代新人**

富强 民生 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

# “一元剧场”+“周末展演”释放文化红利

本报讯(通讯员 马海平 记者臧宾)为丰富广大群众精神文化生活,繁荣发展社会主义文艺,提升群众幸福感、获得感,曹县持续开展“一元剧场”+“周末展演”文化惠民活动。“一元剧场”即每演出一场戏,只向市民象征性地收取一元门票。活动由曹县文化和旅游局负责,自7月20日起,每周六晚,由曹县剧团在曹县剧院上台演出,节目既有经典豫剧,也有原创现代新戏。由于活动广受欢迎,应群众需求,自10月下旬开始,扩展到每周两场。

“周末展演”即周末文艺大汇演,活动自10月20日开始,由曹县县委宣传部、曹县文联组织全县各文艺协会、文艺团体,于每周日下午三点到五点在曹县

剧院整场演出,群众免费观看。演出节目类型更加丰富,既有坠子、戏剧等戏曲类节目,又有歌曲、歌伴舞、器乐演奏等音乐类节目,既有歌舞剧等文艺舞蹈,又有广场舞等群众广泛参与的节目。节目通过竞选形式上演,定期评选群众喜爱的优秀节目。

自“一元剧场”+“周末展演”文化惠民活动开展以来,曹县剧院场场爆满,更有市民自带马扎或站立观看,现场掌声、喝彩声不断。活动开展以来观众近两万人次。此举不仅让更多群众享受到曹县文化发展的红利,同时也激发了文艺工作者的创作热情,激励他们创作更多优秀作品,提升演艺水平。

## 进村义诊 服务群众

本报讯(通讯员 周宏达)日前,市派曹县砖庙镇乡村振兴服务队在队长——菏泽鲁西南红色教育基地管理中心主任冯中山带领下,联合县立医院,到曹县砖庙镇李庙行政村义诊,让群众在家门口享受到了高水平、高质量的医疗服务。

为提高义诊覆盖面,曹县县立医院抽调心内科、康复理疗科、妇产科、口腔科、眼科、中医科等10余名专家组成医护团队,为群众免费测血压、测血糖、检查心电图,详细分析病情,提出治疗意见,并对部分高血压、糖尿病、冠心病、颈椎病患者提供了具体的治疗方案。中医专家仔细诊脉,现场开展针灸治疗。

“我膝盖疼好几年了,一直想去县城医院找专家看看,但是腿脚不方便就

曹县县立医院充分发挥医院的公益性作用,自11月13日开始,组织专家医疗队奔赴7个新农村驻地,为24个自然村群众开展急诊救助和义诊。图为义诊现场。

通讯员 李强 记者臧宾 摄

